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Ata da 13a (décima terceira) Sessão Ordinária do 2°(segundo) Período da
1a(primeira) Sessão Legislativa da 14a (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará. Ao primeiro dia do mês de novembro do ano de dois
mil e treze, às 08hs03min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, sob a proteção de Deus, com a Paz de Cristo e em nome da Comunidade foi
iniciada a sessão com a execução do Hino Nacional. O senhor Presidente solicitou a
chamada dos Senhores Vereadores que compareceram as Vereadoras: Francisca Erinalva
Fernandes e Lindalva Batista Linhares e os Vereadores Edicélio Targino de Souza,
Francisco Feitosa Guimarães, Francisco Neudo Soares, Marcos Aurélio de Araújo, Paulo
Maciel de Oliveira, Pedro Nogueira Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na
Presidência o Vereador Marcos Aurélio de Araújo, secretariado pelo 1° Secretário da Mesa
Diretora, Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. O Senhor Presidente solicitou a
leitura da Ata: da 12a Sessão Ordinária do 2° Período da 1a Sessão Legislativa da 14a

Legislatura, realizada no dia 25 de outubro de 2013, sendo aprovada. Continuando, foram
efetuadas as leituras das seguintes matérias: Requerimento N° 059/2013, de autoria do
Vereador Francisco Neudo Soares, vem requerer da Presidência desta Casa Legislativa,
que seja encaminhado ofício ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando o envio à
Câmara Municipal de um representante para expor o funcionamento da Ouvidoria criada
nessa secretaria; Requerimento N° 060/2013, de autoria do Vereador Paulo Maciel de
Oliveira, solicitando do Presidente desta Casa Legislativa, que remeta ofício ao
encarregado do Escritório da CAGECE desse Município, solicitando que este providencie a
veiculação através dos meios de comunicação de que dispuser, informando com
antecedência a população a cerca de eventuais faltas de água, respectivamente, em nossa
cidade; Requerimento N° 061/2013, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães,
requer da Presidência desta Casa Legislativa, após ouvido este Plenário, a realização de
uma Sessão Solene, a ser realizada no dia 06 de dezembro de 2013, alusiva à
Comemoração do Dia da Bíblia; Parecer N° 037/2013, ao Projeto de Lei N° 097/2013,
autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, que "Determina o envio à Câmara
Municipal dos Relatórios da GEFIP - Guia de Recolhimento, e de Informações à
Previdência Social, e dá outras providências"; Moção de Pesar a Ana Maurício Chaves
(conhecida como Santana de Nabal); Leitura de ofícios recebidos e encaminhados.
Continuando, o Senhor Presidente informou que na forma do art. 25 da Lei Orgânica e 147
do Regimento Interno, estava aberto espaço aos cidadãos e cidadãs para o uso da palavra
na Tribuna Popular e como pessoa física estava inscrito o Senhor Cláudio Siqueira e Kátia
Ziliana Martins Soares. Dando continuidade ao Grande expediente inscreveram-se e
usaram a palavra os Senhores Vereadores: Francisco Feitosa Guimarães, Paulo Maciel
de Oliveira, Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, Edicélio Targino de Souza, Pedro
Nogueira Ferreira, que tiveram individualmente o tempo de 20 minutos. Em seguida, e com
fundamento no art. 156, do Regimento Interno, o Senhor Presidente deu início a Ordem do
Dia e solicitou do Ver. Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, 10 Secretário efetuar a leitura
do Edital de Publicidade da Ordem do Dia, que constou da 1a Discussão e Votação do
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Projeto de Lei N° 097/2013, de 02 de outubro de 2013, de autoria do Vereador Francis
Feitosa Guimarães, "que determina o envio à Câmara Municipal de relatório da GEFIP -
guia de recolhimento e de informações à previdência social, e dá outras providências
Única Discussão e Votação do Requerimento N° 059/2013, de autoria do Veread
Francisco Neudo Soares, vem requerer da Presidência desta Casa Legislativa, que seja
encaminhado ofício ao Secretário Municipal de Saúde, solicitando o envio à Câmara
Municipal de um representante para expor o funcionamento da Ouvidoria criada nessa
secretaria; Única Discussão e Votação do Requerimento N° 060/2013, de autoria do
Vereador Paulo Maciel de Oliveira, solicitando do Presidente desta Casa Legislativa, que
remeta ofício ao encarregado do Escritório da CAGECE desse Município, solicitando que
este providencie a veiculação através dos meios de comunicação de que dispuser,
informando com antecedência a população a cerca de eventuais faltas de água.
respectivamente, em nossa cidade; Única Discussão e Votação do Requerimento N°
061/2013, de autoria do Vereador Francisco Feitosa Guimarães, requer da Presidência
desta Casa Legislativa, após ouvido este Plenário, a realização de uma Sessão Solene, a
ser realizada no dia 06 de dezembro de 2013, alusiva à Comemoração do Dia da Bíblia.
Após a verificação de quorum para a continuidade da Ordem do Dia a palavra foi concedia
aos Senhores Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente colocou em 1a votação o
Projeto de Lei N° 097/2013 e em Única Votação os Requerimento N° 059,060,061/2013,
sendo aprovados por unanimidade. Em cumprimento ao art. 144, do Regimento Interno,
foi aberto o espaço para as Explicações Pessoais, que usaram os Vereadores: Francisco
Neudo Soares, Francisca Erinalva Fernandes, Edicélio Targino de Souza, Raimundo
Lucieudo de Sousa Sena, Undalva Batista Unhares, Pedro Nogueira Ferreira, Francisco
Feitosa Guimarães e Paulo Maciel de Oliveira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da Comunidade, após a execução
do Hino de Tabuleiro do Norte, encerrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a
presente ata, que lida, posta em discussão vai assinada p I residente, Secretário e
demais Vereadores presentes.
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